

від 09.10.2023 № 63288

Голові Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку

ЖИВОТОВСЬКОМУ О.М.

*Щодо зауважень та пропозицій до проекту постанови
«Про встановлення розрахункових такс за послуги
термінації національного трафіку для мобільного
та фіксованого голосового зв'язку»*

Шановний Олександр Миколайовичу!

Користуючись нагодою висловлюємо Вам свою повагу та звертаємось з наступним.

Приватне акціонерне товариство «ДАТАГРУП» надає електронні комунікаційні послуги державним органам, підприємствам та організаціям, комунальним закладам, а також громадянам на території всієї країни.

Національною комісією, що здійснює державне регулювання у сферах електронних комунікацій, радіочастотного спектра та надання послуг поштового зв'язку розроблено та схвалено рішенням від 27.09.2023 № 365 проект постанови «Про встановлення розрахункових такс за послуги термінації національного трафіку для мобільного та фіксованого голосового зв'язку» (далі – проект Постанови).

Вказаний проект Постанови оприлюднено на офіційному сайті НКЕК для громадського обговорення строком до 10 жовтня 2023 року.

Так, згідно з проектом Постанови пропонується встановити розрахункові такси за послуги термінації національного голосового трафіку на мережах фіксованого зв'язку без податку на додану вартість на такому рівні:

з 01.01.2024 по 31.12.2024 – 5,5 копійок за хвилину;

з 01.01.2025 – 5,0 копійок за хвилину.

Ми вітаємо запропонований поетапний підхід до переходу до загальноєвропейських ставок, але просимо звернути увагу, що у червні 2023 року консалтинговою компанією Detecon International GmbH («Detecon») в рамках проекту Європейського Союзу «Підтримка цифрової політики України» було запропоновано для фіксованого зв'язку два сценарії: песимістичний (6,5-6,3 коп.) та оптимістичний (4,8 – 4,6 коп.). В той же час запропонованим до обговорення проектом Постанови пропонується встановити розрахункові такси, як визначення **середньоарифметичного** значення між оптимістичним та песимістичним сценарієм.

Враховуючи вказане, звертаємо увагу на наступному.

Запропонована на першому етапі ставка у 5,5 копійок за хвилину щодо вартості послуг термінації національного трафіку для фіксованого голосового зв'язку - це значна зміна, яка



приведе до різкого падіння доходів більше 30%, що критично під час війни, особливо, враховуючи значні додаткові витрати на ведення аварійних робіт під активними обстрілами, де заміна обладнання або виконання робіт по модернізації мережі може нести ризик життя і здоров'ю співробітників компанії.

В умовах повномасштабної війни основне завдання індустрії електронних комунікацій – це забезпечення громадянам України можливості залишатися на зв'язку, незважаючи на виклики воєнного часу. І ми, як соціально відповідальна компанія, намагаємося це право забезпечити в повному обсязі.

Незважаючи на втрати компанії, яка вона несе під час обстрілів та руйнувань, ми продовжуємо виконувати стратегічні для держави завдання, такі як:

- оперативне відновлення та резервування мереж на додатково виділену суму понад 700 мільйонів грн., з метою забезпечення безперебійного та сталого зв'язку для населення;
- забезпечення стабільності та якості надання послуг в умовах високого рівня міграції населення в безпечні регіони.

Більше того, основний фокус технічного персоналу у операторів зараз спрямований на забезпечення енергоавтономності вузлів зв'язку, оснащення додатковими акумуляторами, генераторами та запасами палива, що має забезпечити роботу мережі операторів під час можливих ракетних обстрілів енергетичної інфраструктури з витратами понад 126 мільйонів грн. у 2023 році.

Ми розумієм необхідність впровадження моделі LRIC, оскільки це є частиною виконання зобов'язань України відповідно до Угоди про асоціацію та необхідною умовою для подальшої інтеграції в Єдиний цифровий ринок ЄС. Також впровадження моделі ефективного оператора передбачено статтею 91 Закону України «Про електронні комунікації».

Враховуючи вказане, звертаємось з проханням врахувати і запровадити на першому етапі песимістичний сценарій розрахунків моделі ефективного оператора щодо вартості послуг термінації національного трафіку для фіксованого голосового зв'язку, які розроблені консалтинговою компанією Detecon International GmbH («Detecon»), а саме встановити:

- з 01.01.2024 по 31.12.2024 – 6,3 копійок за хвилину;
- з 01.01.2025 – 6,5 копійок за хвилину.

Запровадження на першому етапі ставок за песимістичним сценарієм надасть можливість постачальникам послуг фіксованого зв'язку поступово і без різких фінансових втрат перейти до нових стандартів.

З повагою

Представник
за довіреністю ПрАТ «ДАТАГРУП»

Вик. НОВАК Анна
Конт. тел. (097) 965 07 86



Ганна НЕКРАХА